

Настольный теннис в зачёт спартакиады «Бодрость и здоровье»

Дата события: 19 февраля 2010 г.

19 февраля прошли соревнования по настольному теннису в зачёт спартакиады «Бодрость и здоровье» среди преподавателей и сотрудников Сибирского федерального университета.



1 место

1 место заняла команда территориального подразделения №2

Состав команды: Василий Кулиев, Сергей Дорошенко, Леонид Кислан, Елена Иняткина, Нина Гладкова и Елена Михайлова.



2 место

2 место заняла команда территориального подразделения №4

Состав команды: Анатолий Скобелин, Валентин Кириченко, Вячеслав Горбунов, Виктория Каймасова, Тамара Шубина, Ольга Воротынова.



3 место

3 место у команды территориального подразделения №1

Состав команды: Дмитрий Шубин, Игорь Ким, Олег Кушнир, Анна Вапаева, Надежда Карачевская, Ольга Московченко.

Поздравляем призёров и всех участников соревнований!

Спортклуб, 27 февраля 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5382>